



**Zápis z jednání Řídícího výboru Místního akčního plánu vzdělávání pro
správní obvod obcí s rozšířenou působností Ústí nad Orlicí a Česká Třebová**

Datum a čas konání: 12.7.2017 od 13:00

Místo konání: Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí

Účastníci: Ing. Jaromíra Žáčková (SO ORP Česká Třebová, místostarostka města Česká Třebová)

Michaela Diblíková, DiS. (rodičovská veřejnost)

Mgr. Martin Falta (Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332)

Mgr. Štěpánka Svobodová (DDM Duha Ústí nad Orlicí)

Ing. Lucie Bořková (Krajský akční plán vzdělávání Pardubického kraje)

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.)

Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.)

Zastoupení plnou mocí: Jiří Preclík (SO ORP Ústí nad Orlicí, místostarosta Ústí nad Orlicí) - Mgr. Luboš Mikyska

Andrea Tenenková, DiS. (Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště) - Mgr. Adéla Faltusová

Omluveni: Ing. Hana Šafářová (starostka obce Řetová)

Jana Hodovalová (starostka obce Libchavy)

Jana Lukesová (Mateřská škola KLUBÍČKO Ústí nad Orlicí, Dělnická 67)

Mgr. Veronika Vaňousová (Základní škola a mateřská škola Libchavy)

Mgr. Radim Kolář (Základní škola Česká Třebová, Nádražní ulice)

Kateřina Fišarová (Mateřské centrum Medvídek)

PaedDr. Jiří Tomášek (Základní umělecká škola Jaroslava Kociána)

Renata Hanusová (rodičovská veřejnost)

Kateřina Kulhavá (rodičovská veřejnost)

Mgr. Martin Kiss (Pardubický kraj, odbor školství a kultury)





Jan Holub, DiS. (NADĚJE Česká Třebová)

Realizátor: Mgr. Vendula Nedělová (odborná manažerka MAP)

Ing. Jiří Hruška (projektový manažer MAP)

Mgr. Adéla Faltusová (administrativní pracovnice pro komunikaci a technickou pomoc MAP)

Ověřovatel zápisu: Ing. Ivana Vanická

Zapisovatel: Mgr. Adéla Faltusová

Program jednání:

- I. Zpráva o dosavadní činnosti
- II. Představení a schválení Roční evaluační zprávy
- III. Sběr aktivit škol, aktivit spolupráce
- IV. Pilotní ověření projektů partnerství
- V. Plán činnosti na další období
- VI. Představení nového webu, facebooku, InspiroMAPu
- VII. Ostatní

Ing. Hruška přivítal přítomné a zahájil jednání Řídícího výboru MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová v 13:00 v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí. Z důvodu nízkého počtu účastníků nebylo jednání Řídícího výboru usnášeníschopné a proto paní předsedkyně Ing. Žáčková jednání řádně ukončila. Na základě jednacího řádu Řídícího výboru bylo po 15 minutách zahájeno jednání náhradního Řídícího výboru. Zapisovatelkou byla zvolena Mgr. Adéla Faltusová a ověřovatelkou zápisu paní Ing. Ivana Vanická.

I. Zpráva o dosavadní činnosti

Ing. Hruška společně s Mgr. Nedělovou seznámili přítomné s dosud zrealizovanými aktivitami.

Semináře:

7. května proběhl v Letohradě další ze seminářů s panem Pavlem Kraemerem z Institutu pro podporu inovativního vzdělávání tentokrát na téma **Intuitivní hry**. Semináře se zúčastnilo 20 účastníků. O své





pocity ze semináře se podělila Ing. Bořková, která byla se seminářem velmi spokojená a ocenila možnost vžít se do různých rolí, které děti během vzdělávacího procesu zažívají.

10. května byla oficiálně představena **pilotáž partnerství**. Úvodního semináře se zúčastnilo 11 zájemců. Více k pilotáži v rámci IV. Pilotní ověření projektů partnerství.

Ukázkové hodiny:

V průběhu května byly ve spolupráci se Základní školou Česká Třebovou, Nádražní ulice uspořádány 3 ukázkové hodiny na téma **Otevřená hodina angličtiny na 1. stupni vedená pomocí Online jazykových kurzů** (5. května, 1 účastník), **Otevřená hodina matematiky na 1. stupni vedená Hejného metodou** (23. května, 5 účastníků) a **Otevřená hodina matematiky vedená pomocí metody CLIL** (25. května, 4 účastníci). PhDr. Novotná podotkla, že by ukázkové hodiny měly být inspirací pro ostatní pedagogy, jak lze výuku zpestřit.

Kulaté stoly:

17. května proběhly ve spolupráci s MAP Žamberk a Králíky dva kulaté stoly na téma Montessori. Kulatý stůl s názvem **Okno do Montessori** (7 účastníků) byl určen předškolnímu vzdělávání a druhý s názvem **Montessori pro věk 6-12 let** (4 účastníci) byl určen pro mladší školní věk. Lektorkami kulatých stolů byly Mgr. Simona Livorová a Dita Dlouhá z Elipsa Montessori centra Pardubice. V rámci hodnocení proběhla diskuze nad způsobem fungování Montessori třídy pod běžnou státní základní školou či mateřskou školou.

Dětské parlamenty:

V rámci spolupráce se žákovskými parlamenty v projektu MAP došlo k navýšení počtu zapojených parlamentů. Nově bude zapojen dětský parlament ze Základní školy Česká Třebová, Habrmanova. Žákovské parlamenty mají možnost zapojit se do pilotního ověření projektů partnerství. Další setkání s parlamenty proběhne během září, kdy jim bude předán další úkol na zpracování.

Memorandum o spolupráci:

K 12. 7. 2017 přistoupilo k Memorandu o spolupráci celkem 35 subjektů.

Zpracování MAP:

Řídící pracovní skupina (=ŘPS) se sešla 14. června a v rámci tohoto setkání byly připravovány podklady pro roční evaluační zprávu. Další setkání ŘPS proběhne během září. V rámci akčního plánování v průběhu června proběhly schůzky se zřizovateli a následně i poskytovateli vzdělávání (více III. Sběr aktivit škol, aktivit spolupráce).

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ ZPRÁVU O DOSAVADNÍ ČINNOSTI.





II. Představení a schválení Roční evaluační zprávy

Ing. Hruška přítomným popsal postup tvorby Roční evaluační zprávy, způsob zapojení ŘPS a realizačního týmu. Slabé stránky, které Roční evaluační zpráva odhalila, budou postupně odstraňovány. Ing. Vanická připomněla Řídicímu výboru, že v rámci porad realizačního týmu probíhá evaluace každý měsíc.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE ROČNÍ EVALUAČNÍ ZPRÁVU.

III. Sběr aktivit škol, aktivit spolupráce

Během evaluační činnosti byla v rámci slabých stránek identifikována potřeba zintenzivnit zapojení zřizovatelů do projektu MAP. Na základě tohoto zjištěného faktu byla zřízena pracovní skupina složená ze zřizovatelů z území SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová. V rámci úvodního setkání této pracovní skupiny, které se konalo 1. června 2017 v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí, byli zástupci seznámeni s dotačními možnostmi přes MAS ORLICKO, projektem MAP, se sběrem aktivit škol a aktivit spolupráce, s pilotním ověřováním projektů partnerství, o provázanosti projektu MAP na následné výzvy MAP II a Implementace MAP.

Na základě úvodní schůzky byly ve spolupráci se členy pracovní skupiny uspořádány další setkání, tentokrát už s poskytovateli vzdělávání. Celkem proběhlo 5 setkání (12. června v České Třebové, 12. června v Brandýse nad Orlicí, 12. června v Libchavách, 19. června v Řetové, 23. června v Ústí nad Orlicí). V rámci těchto setkání byli poskytovatelé požádáni o vyplnění dotazníku k aktivitám škol a aktivitám spolupráce. Tento sběr probíhá do 30. září. Sesbírané podněty budou zpracovány do Akčního plánu MAP a do Ročního akčního plánu MAP. Zároveň byli poskytovatelé vyzváni k zapojení se do pilotního ověřování projektů partnerství.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ AKTIVITU SBĚRU AKTIVIT ŠKOL A AKTIVIT SPOLUPRÁCE.

IV. Pilotní ověření projektů partnerství

Ing. Hruška představil aktivitu pilotního ověřování projektů partnerství, která byla oficiálně zahájena úvodním seminářem, který se konal 10. května. V rámci této aktivity mají žadatelé získat finanční příspěvek na aktivitu, kterou pořádají nebo mají v plánu pořádat. Pilotní ověření má několik podmínek, které je nutné splnit, aby žádost splnila formální hodnocení.

Ke 12. červenci bylo doručeno 20 přihlášek od 7 žadatelů, z těchto 20 přihlášek bylo 16 vyhodnoceno (9 podpořených přihlášek, 3 přihlášky byly zařazeny do zásobníku, 4 přihlášky byly nepodpořeny).





3 aktivity byly již zrealizovány. Jednalo se o aktivity, které podala ZŠ a MŠ Libchavy, konkrétně to jsou projekty: Sportovně vzdělávací odpoledne Cakle, Hendikep není bariéra a Exkurze za světem techniky. Hodnocení aktivit můžete nalézt na stránkách maporlicko.cz.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ DOSAVADNÍ PRŮBĚH AKTIVITY PILOTNÍ OVĚŘENÍ PROJEKTŮ PARTNERSTVÍ.

V. Plán činnosti na další období

Ing. Hruška a Mgr. Nedělová seznámili přítomné s plánem činnosti na další období.

V rámci akčního plánování probíhá do **30. září sběr aktivit škol a aktivit spolupráce**. Od října do prosince 2017 bude zpracováván Roční akční plán. Průběžně bude připravována žádost do výzvy MAP II a do výzvy Implementace MAP.

30. října 2017 proběhne aktualizace Strategického rámce MAP.

V září bude žákovským parlamentům předáno nové téma na zpracování, konkrétně se bude jednat o téma volby povolání.

V rámci projektu MAP jsou naplánovány tyto akce:

- 22. 8., 15:00, Ekoncentrum Paleta, z.s. Oucmanice - kulatý stůl na téma **Zdravá výživa pro školáky**. Tento kulatý stůl povede paní PharmDr. Margit Slimáková - specialista na zdravotní prevenci a výživu.
- 20. 9., 16:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí - kulatý stůl na téma **Efektivita výuky a učení**. Kulatý stůl povede pan JUDr. Ing. Martin Roman, MA - bývalý generální ředitel ČEZ, absolvent pedagogické fakulty University College v Londýně, zakladatel projektu Čtení pomáhá a předseda správní rady PORG o.p.s.
- 5.-6. 10., **odborná tuzemská stáž pro MŠ** - lze si vybrat mezi MŠ Slavonice a MŠ DUHA Soběslav.
- termín, čas a místo bude upřesněno - kulatý stůl na téma **Specifika žáka ze sociálně vyloučené lokality**. Kulatý stůl povedou Iveta Millerová, Jan Kudry, Pavel Oláh, Gabriel Oláh.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ PLÁN ČINNOSTI NA DALŠÍ OBDOBÍ.

VI. Představení nového webu, facebooku a InspiroMAPu

Mgr. Faltusová představila přítomným nové webové stránky projektů MAP. Tyto stránky budou po oficiálním spuštění fungovat na adrese maporlicko.cz. Společně s novými webovými stránkami byl





vytvořeny i nové facebookové stránky (www.facebook.com/MAP.Orlicko) a veřejná skupina Inspiro-MAP, která slouží jako místo pro vzájemné sdílení.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ PŘEDSTAVENÍ NOVÉHO WEBU, FACEBOOKU A INSPIROMAPU.

VII. Ostatní

Od 1. září 2017 Mgr. Nedělovou nahrazuje na pozici odborné manažerky MAP Mgr. Faltusová, která zároveň zůstává na pozici administrativní pracovnice pro komunikaci a technickou pomoc MAP. Ing. Hruška poděkoval Mgr. Nedělové za dosavadní spolupráci.

Ing. Hruška poděkoval všem přítomným a ukončil jednání ŘV v 14:30.

Příští jednání Řídicího výboru MAP se uskuteční 30. října od 13:00 v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí.

Přílohy:

Příloha č. II. Roční evaluační zpráva

Příloha č. IV Přehled přihlášek

Prezentace k jednání ŘV MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová 12. 7. 2017

Dotazník ke sběru aktivit škol, aktivit spolupráce

Ing. Jiří Hruška
manažer Řídicího výboru

Ing. Ivana Vanická
ověřovatel zápisu

Mgr. Adéla Faltusová
zapisovatel zápisu

